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FITXA TÈCNICA 
 
 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Població de Barcelona de 16 anys i més. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
1000 entrevistes 

METODOLOGIA 
Entrevista  personal realitzada amb 
suport informàtic (CAPI) al carrer. 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s’han format per l’encreuament dels deu 
districtes municipals amb el sexe i amb 
l’edat dels ciutadans (l’edat es divideix en 
sis categories: de 16 a 24, de 25 a 34, de 
35 a 44, de 45 a 54, de 55 a 64 i de 65 
anys i més). S’han aplicat quotes per a 
cadascun dels estrats. A més, s'han 
establert quotes marginals per a 
persones en situació d’atur en cadascun 
dels districtes. 

 

 
AFIXACIÓ 
Proporcional a la població segons el 
Padró municipal d’habitants. 

 

PONDERACIÓ 
No és procedent. 

 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 
(2σ), i P = Q, l'error és de ±3,2 per al 
conjunt de la mostra. 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 30 de novembre al 16 de desembre 
de 2019 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
GESOP S.L. 

ORGANISME PROMOTOR 
Oficina Municipal de Dades 
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EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 

 
  

Home Dona
TOTAL (1210) (635) (575)
A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3
A CASA D'ALGÚ ALTRE (AMICS, FAMILIARS) 3,6 2,8 4,4
A LA FEINA 30,8 30,8 30,8
A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5
A LA BIBLIOTECA O EQUIPAMENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0
LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0
ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5

P47.- DES D’ON ES CONNECTA A INTERNET HABITUALMENT?
-----
(BASE; ES CONNECTEN A INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
(Recompte)
% Columna

TOTAL
GÈNERE

Base

Descripció dels enquestats/ades
als que se’ls ha formulat la 
pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 
“Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els 
que es connecten a Internet alguna 
vegada. 

Si no s’especifica la base, es 
sobreentén que responen tots els 
enquestats/ades.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 
segons el grau de llibertat en les 
respostes.

En les preguntes espontànies no es 
llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de 
resposta.  

Altrament les preguntes són 
suggerides i es llegeixen o mostren 
totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 
resposta

Especificació del tipus de pregunta 
segons el nombre de possibles 
respostes.

En les preguntes multirespostes els 
enquestats/ades poden donar una o 
més opcions de resposta.  En algunes 
ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest 
apartat. 

En les multirespostes la suma dels 
percentatges d’una columna pot 
superar el 100%. En l’exemple el 
sumatori de la columna referent al 
total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 
resposta única i s’obliga als 
enquestats/ades a decantar-se per 
una opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte) 

Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la 
pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/ades
que es connecten a Internet als que se’ls pregunta pel lloc de 
connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 
d’enquestats/ades que han contestat cada opció dividit entre el 
nombre total d’enquestats/ades als que s’ha formulat la 
pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 
connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 
percentatge és del 92,0%.

Formulació de la pregunta 
segons el qüestionari.

Variables seleccionades 
per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista presencial amb suport informàtic (CAPI) 

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
52,2 51,7 52,6 39,6 38,3 53,2 51,8 60,4 61,4
47,8 48,3 47,4 60,4 61,7 46,8 48,2 39,6 38,6

A6. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
0:11:03 0:11:00 0:11:06 0:09:41 0:10:06 0:10:50 0:11:00 0:11:24 0:12:15
0:02:58 0:03:02 0:02:55 0:02:08 0:02:39 0:02:35 0:02:52 0:03:11 0:03:13

F1. VOSTÈ RESIDEIX HABITUALMENT A BARCELONA (HI VIU HABITUALMENT)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. SEXE
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
46,6 100,0 ,0 50,0 48,5 50,5 48,8 46,0 39,8
53,4 ,0 100,0 50,0 51,5 49,5 51,2 54,0 60,2

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
9,6 10,3 9,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,7 17,4 16,1 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18,6 20,2 17,2 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
16,6 17,4 15,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
13,9 13,7 14,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
24,6 21,0 27,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
48,6 47,5 49,7 19,7 29,6 39,9 49,4 59,9 72,6
18,2 18,0 18,3 2,4 2,9 2,8 2,9 2,7 5,9

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
6,3 6,9 5,8 6,3 10,8 7,5 5,4 4,3 4,1

16,7 16,5 16,9 15,6 18,6 16,7 15,1 17,3 16,7
11,4 11,6 11,2 11,5 12,0 11,8 11,4 11,5 10,6
5,0 4,9 5,1 5,2 4,2 4,3 4,8 5,0 6,1
8,8 8,4 9,2 11,5 7,8 7,0 9,0 9,4 9,3
7,5 7,3 7,7 6,3 7,8 8,6 7,2 7,2 7,3

10,5 10,5 10,5 10,4 9,6 9,7 10,8 10,8 11,4
10,3 10,3 10,3 10,4 8,4 9,7 11,4 10,1 11,4
9,1 9,0 9,2 8,3 7,8 9,7 9,6 9,4 9,3

14,4 14,6 14,2 14,6 13,2 15,1 15,1 15,1 13,8

Q4. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/DA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
9,7 12,2 7,5 2,1 13,8 16,1 12,7 13,7 ,8

43,2 45,3 41,4 22,9 64,1 69,9 71,7 35,3 2,0
28,2 27,3 29,0 ,0 ,0 2,2 5,4 30,9 91,9
6,1 6,7 5,6 3,1 7,8 9,1 7,8 10,8 ,0
3,9 ,2 7,1 ,0 3,0 2,7 1,8 9,4 5,3
8,9 8,4 9,4 71,9 11,4 ,0 ,6 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista presencial amb suport informàtic (CAPI) 

CM_14. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
1. ALIMENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
COOPERATIVA DE CONSUM
DIVERSOS LLOCS / NO TE LLOC FIX
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
12,5 12,9 12,2 6,3 13,2 12,9 9,0 17,3 13,8
15,0 13,7 16,1 4,2 7,8 8,6 13,3 18,7 28,0
67,7 67,0 68,4 82,3 73,7 72,0 72,3 59,7 56,1

,8 ,9 ,7 1,0 ,6 2,7 ,6 ,0 ,0
1,5 2,1 ,9 1,0 1,2 ,5 3,6 2,2 ,8
,4 ,2 ,6 ,0 ,6 1,1 ,6 ,0 ,0

1,3 2,1 ,6 3,1 2,4 1,6 ,0 1,4 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,3 ,2 ,4 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

CM_14. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
2. ALIMENTACIÓ FRESCA (CARN, PEIX, XARCUTERIA, FRUITES, VERDURES, PA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
COOPERATIVA DE CONSUM
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
27,8 25,1 30,1 27,1 23,4 40,9 24,1 25,2 25,2
31,6 29,0 33,9 20,8 17,4 21,0 32,5 41,0 47,6
37,5 41,8 33,7 45,8 53,3 35,5 41,6 32,4 25,2

,5 ,2 ,7 ,0 ,6 1,1 ,6 ,0 ,4
,7 1,1 ,4 2,1 1,2 ,0 ,6 ,7 ,4
,4 ,6 ,2 ,0 ,6 1,1 ,6 ,0 ,0
,6 ,6 ,6 2,1 1,8 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,4 ,6 ,2 1,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,4
,3 ,4 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

CM_14. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
3. ALTRES PRODUCTES D'ÚS QUOTIDIÀ (NO ALIMENTS, COM ARA PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
COOPERATIVA DE CONSUM
BASAR
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
15,2 15,2 15,2 9,4 13,8 12,9 12,7 14,4 22,4
1,1 ,9 1,3 ,0 ,6 ,5 ,0 2,9 2,0

76,4 75,5 77,2 79,2 76,0 79,6 81,3 77,0 69,5
,7 ,6 ,7 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 1,6

1,8 1,9 1,7 1,0 1,8 ,5 3,0 1,4 2,4
1,2 1,1 1,3 2,1 1,8 1,1 ,6 2,2 ,4
1,9 1,9 1,9 2,1 3,0 3,2 1,8 1,4 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 1,3 ,4 3,1 1,2 ,5 ,6 ,0 ,4
,3 ,4 ,2 1,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,3 ,4 ,2 1,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4
,2 ,4 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

CM_15. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
1. ALIMENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TAXI
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
ALTRES
NO COMPRA
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
89,3 85,8 92,3 87,5 86,2 90,9 88,0 88,5 92,3
1,4 1,7 1,1 3,1 2,4 ,5 1,2 ,7 1,2
1,6 1,5 1,7 1,0 1,2 ,5 3,6 1,4 1,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

1,5 2,8 ,4 ,0 3,6 1,6 1,8 ,7 ,8
3,5 4,1 3,0 3,1 3,6 2,7 3,0 6,5 2,8
,6 ,9 ,4 1,0 ,6 ,0 1,8 ,7 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0

1,3 1,7 ,9 3,1 1,2 2,2 ,6 ,7 ,8
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista presencial amb suport informàtic (CAPI) 

CM_15. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
2. ALIMENTACIÓ FRESCA (CARN, PEIX, XARCUTERIA, FRUITES, VERDURES, PA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TAXI
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
TRAM (TRAMVIA)
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
ALTRES
NO COMPRA
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
91,6 89,3 93,6 87,5 88,0 96,2 88,6 91,4 94,3

,9 ,9 ,9 2,1 1,2 ,5 1,2 ,0 ,8
1,3 1,9 ,7 1,0 2,4 ,0 2,4 ,7 1,2
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 1,5 ,2 ,0 1,2 1,1 1,8 ,7 ,0

3,2 3,4 3,0 3,1 4,2 1,6 3,6 5,0 2,4
,5 ,6 ,4 2,1 ,0 ,0 1,2 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

1,0 1,1 ,9 3,1 1,8 ,5 ,6 ,7 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,2 ,4 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

CM_15. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
3. ALTRES PRODUCTES D'ÚS QUOTIDIÀ (NO ALIMENTS, COM ARA PRODUCTES DE NETEJA, HIGIENE PERSONAL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TAXI
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
TRAM (TRAMVIA)
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
ALTRES
NO COMPRA
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
86,3 84,1 88,2 88,5 83,8 88,2 83,7 87,1 87,0
1,3 1,1 1,5 2,1 1,8 1,1 1,8 ,0 1,2
2,0 2,1 1,9 2,1 2,4 ,0 2,4 2,2 2,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 1,3 ,2 ,0 1,2 1,6 ,6 ,7 ,0

5,6 6,4 4,9 2,1 6,6 4,3 7,2 7,2 5,3
,5 ,6 ,4 1,0 ,0 ,0 1,8 ,7 ,0
,4 ,6 ,2 ,0 1,2 ,5 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

2,4 2,4 2,4 2,1 2,4 3,8 1,8 1,4 2,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 1,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,4

CM_16. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
1. LA ROBA I EL CALÇAT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
COOPERATIVA DE CONSUM
BASAR
ALTRES
DIVERSOS LLOCS / NO TE LLOC FIX
NO COMPRA
NO HO SAP

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
35,2 32,8 37,3 10,4 22,2 24,7 28,9 49,6 57,7

,8 ,4 1,1 1,0 ,0 ,0 ,0 2,9 1,2
,6 ,6 ,6 1,0 ,0 ,5 ,6 ,7 ,8

8,3 9,0 7,7 2,1 6,0 4,8 10,8 8,6 13,0
36,9 37,1 36,7 65,6 48,5 45,7 41,0 25,2 15,0
8,8 9,4 8,2 6,3 13,2 9,7 9,6 7,2 6,5
6,0 7,3 4,9 11,5 9,0 11,8 5,4 ,7 ,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0
,8 ,9 ,7 1,0 ,0 ,5 1,2 2,2 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,8 ,9 ,7 ,0 ,0 ,5 1,2 1,4 1,2

1,4 1,3 1,5 1,0 ,6 1,1 ,6 1,4 2,8

CM_16. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
2. ELS PRODUCTES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, 
FERRETERIA, FLORISTERIA, ETC.)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
COOPERATIVA DE CONSUM
BASAR
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
37,2 37,3 37,1 9,4 24,6 32,3 30,7 45,3 60,2

,3 ,2 ,4 1,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,0
2,6 2,6 2,6 2,1 3,0 2,7 4,2 1,4 2,0
9,9 10,7 9,2 15,6 10,2 7,0 14,5 10,1 6,5

18,5 15,9 20,8 26,0 20,4 25,8 20,5 14,4 9,8
17,9 17,8 18,0 20,8 21,6 17,7 18,7 21,6 11,8
6,0 6,2 5,8 6,3 12,0 10,8 6,0 2,2 ,4
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,3 3,9 2,8 7,3 4,2 3,2 3,0 2,2 2,0
1,5 1,5 1,5 3,1 1,2 ,0 1,2 1,4 2,4
2,4 3,2 1,7 6,3 1,8 ,5 ,6 ,7 4,9
,3 ,4 ,2 1,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
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CM_16. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
3. ELS PRODUCTES D'OCI I CULTURA (LLIBRES, DIARIS, PAPERERIA, JOGUINES, MÚSICA, ESPORT, ETC.)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL MERCAT MUNICIPAL
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
BASAR
ALTRES
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
48,0 45,3 50,4 42,7 37,1 44,1 42,8 48,9 63,4

,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0
,9 1,3 ,6 3,1 1,2 ,5 ,0 ,7 ,8

3,7 4,3 3,2 2,1 1,8 2,7 7,2 4,3 3,7
13,1 13,1 13,1 19,8 19,8 14,0 16,9 10,8 4,1
11,5 9,2 13,5 4,2 7,2 11,8 14,5 15,1 13,0
16,0 20,6 12,0 24,0 25,1 23,1 15,7 15,1 2,0
1,5 2,1 ,9 1,0 2,4 1,6 ,6 ,7 2,0
,4 ,4 ,4 ,0 ,6 ,5 ,0 ,7 ,4

2,2 1,5 2,8 1,0 ,6 1,1 1,8 2,9 4,5
2,0 1,3 2,6 2,1 2,4 ,0 ,0 ,7 5,3
,4 ,4 ,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,8

CM_16. A QUIN ESTABLIMENT ACOSTUMA COMPRAR ...?
+++++
4. I ELS PRODUCTES D’ELECTRÒNICA / INFORMÀTICA / TELEFONIA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A LA BOTIGA DEL BARRI/ESPECIALITZADA
AL SUPERMERCAT / HIPERMERCAT
AL GRAN MAGATZEM
ALS CENTRES COMERCIALS
AL GRAN ESTABLIMENT ESPECIALITZAT
PER INTERNET
BASAR
ALTRES
DIVERSOS LLOCS / NO TE LLOC FIX
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
27,8 29,0 26,8 10,4 18,0 24,7 20,5 36,0 43,9

,7 ,9 ,6 1,0 ,6 ,0 1,2 1,4 ,4
8,1 7,3 8,8 3,1 5,4 6,5 10,2 9,4 11,0

19,4 17,8 20,8 31,3 24,0 21,5 24,1 15,8 8,9
15,5 14,6 16,3 18,8 18,6 11,8 16,3 15,8 14,2
22,3 26,6 18,5 33,3 31,1 33,3 23,5 18,0 5,3

,5 ,2 ,7 ,0 1,2 ,5 ,0 ,7 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

1,9 1,5 2,2 2,1 ,0 ,0 2,4 ,0 5,3
3,2 1,7 4,5 ,0 1,2 1,1 1,2 2,2 9,3
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,4

CM_17. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
1. LA ROBA I EL CALÇAT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TAXI
TREN
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
TRAM (TRAMVIA)
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
43,5 41,0 45,7 27,1 35,9 41,9 41,0 43,2 58,1
20,7 21,5 20,0 35,4 22,8 20,4 16,9 18,0 17,9
13,3 10,5 15,7 10,4 7,8 11,8 14,5 18,7 15,4

,2 ,2 ,2 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,9 ,7 1,0 1,2 ,5 1,2 ,0 ,8

5,0 6,9 3,4 1,0 10,8 5,4 8,4 5,0 ,0
8,8 9,2 8,4 16,7 9,0 11,8 11,4 7,9 2,0
1,3 1,7 ,9 1,0 2,4 1,1 1,8 2,2 ,0
1,3 1,7 ,9 2,1 4,2 ,5 ,0 ,0 1,2
,9 ,9 ,9 ,0 ,6 ,5 1,2 2,2 ,8

2,7 4,1 1,5 5,2 3,6 5,4 2,4 ,0 ,8
,8 ,9 ,7 ,0 ,0 ,5 1,2 1,4 1,2
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0 1,4 1,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

CM_17. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
2. ELS PRODUCTES DE PARAMENT DE LA LLAR (TÈXTIL DE LA LLAR, MOBLES, ELECTRODOMÈSTICS, DECORACIÓ, 
FERRETERIA, FLORISTERIA, ETC.)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TAXI
TREN
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
ALTRES
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
42,1 41,8 42,3 20,8 34,7 39,8 36,1 46,8 58,5
13,6 12,9 14,2 16,7 18,0 15,1 10,8 10,8 11,8
10,3 8,2 12,2 8,3 7,8 5,4 13,9 15,1 11,4

,5 ,4 ,6 1,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,6 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8

1,9 2,8 1,1 1,0 2,4 2,2 3,6 2,9 ,0
22,3 23,8 21,0 38,5 24,0 27,4 27,1 20,9 8,5

,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,0 ,6 ,7 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0

3,8 4,1 3,6 4,2 4,8 8,1 3,6 ,7 1,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

1,5 1,5 1,5 3,1 1,2 ,0 1,2 1,4 2,4
2,1 2,1 2,1 3,1 1,8 1,1 1,8 ,0 4,1
,8 1,1 ,6 2,1 1,2 ,5 ,6 ,7 ,4
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CM_17. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
3. ELS PRODUCTES D'OCI I CULTURA (LLIBRES, DIARIS, PAPERERIA, JOGUINES, MÚSICA, ESPORT, ETC.)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TREN
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
TRAM (TRAMVIA)
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
ALTRES
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
53,9 53,9 53,9 46,9 43,7 54,3 52,4 49,6 66,7
12,9 12,7 13,1 21,9 13,2 12,4 11,4 12,9 10,6
8,4 5,6 10,9 7,3 6,6 5,9 8,4 11,5 10,2
,9 ,6 1,1 2,1 1,2 ,0 1,2 ,0 1,2

2,6 3,2 2,1 ,0 6,0 3,2 4,8 1,4 ,0
3,9 4,5 3,4 5,2 6,0 1,6 7,2 4,3 1,2
1,0 1,3 ,7 1,0 1,8 1,6 ,6 1,4 ,0
,6 1,3 ,0 ,0 3,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 ,0 ,6 ,0 ,6 1,4 ,4

11,6 13,7 9,7 14,6 14,4 18,8 10,8 14,4 2,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0

2,2 1,5 2,8 1,0 ,6 1,1 1,8 2,9 4,5
1,1 ,4 1,7 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 3,3
,2 ,2 ,2 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0

CM_17. I QUIN SISTEMA DE TRANSPORT ACOSTUMA UTILITZAR PER ANAR A COMPRAR ...?
+++++
4. I ELS PRODUCTES D’ELECTRÒNICA / INFORMÀTICA / TELEFONIA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
METRO
AUTOBÚS
TAXI
TREN
MOTO
COTXE
BICICLETA PARTICULAR
BICING
TRAM (TRAMVIA)
CAP, M’HO PORTEN A DOMICILI
ALTRES
NO COMPRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
37,3 35,4 39,0 31,3 28,1 33,9 30,7 36,7 53,3
14,1 15,0 13,3 14,6 17,4 11,8 16,9 14,4 11,4
9,8 8,2 11,2 7,3 6,6 8,6 9,0 15,8 11,0
,3 ,4 ,2 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0

1,1 ,6 1,5 ,0 1,8 ,0 2,4 ,7 1,2
3,1 4,7 1,7 ,0 6,6 2,7 5,4 3,6 ,4
9,5 8,8 10,1 13,5 12,0 12,4 10,8 9,4 3,3
,8 1,3 ,4 1,0 ,6 1,1 1,2 1,4 ,0
,7 ,9 ,6 1,0 1,8 ,5 ,6 ,0 ,4
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,4

18,3 20,8 16,1 29,2 22,8 27,4 17,5 15,1 6,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

1,9 1,5 2,2 2,1 ,0 ,0 2,4 ,0 5,3
2,3 ,9 3,6 ,0 1,2 1,1 ,6 2,2 6,1
,4 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,8

CN_2. VOSTÈ CONEIX L’OFICINA OMIC, ÉS A DIR, L’OFICINA MUNICIPAL D’INFORMACIÓ AL CONSUMIDOR?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
21,4 23,4 19,7 3,1 18,0 18,8 26,5 30,2 24,4
78,5 76,6 80,1 96,9 82,0 81,2 73,5 69,1 75,6

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

CN_2B. VOSTÉ HA UTILITZAT LA PÀGINA WEB DE L'OMIC (OFICINA MUNICIPAL D'INFORMACIÓ A LES PERSONES 
CONSUMIDORES)?
-----
(BASE: CONEIXEN L’OFICINA MUNICIPAL D’INFORMACIÓ AL CONSUMIDOR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(214) (109) (105) (3) (30) (35) (44) (42) (60)
16,4 15,6 17,1 33,3 20,0 17,1 25,0 11,9 10,0
83,6 84,4 82,9 66,7 80,0 82,9 75,0 88,1 90,0
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CN_3. COM LA VA CONÈIXER?
-----
(BASE: CONEIXEN L’OFICINA MUNICIPAL D’INFORMACIÓ AL CONSUMIDOR O HAN UTILITZAT LA PÀGINA WEB)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

M' HO HAN DIT
TELEVISIÓ I RÀDIO
PREMSA (DIARIS)
INTERNET (EN GENERAL)
WEB MUNICIPAL
PER MOTIUS LABORALS
VIU APROP, PASSA PEL DAVANT
FULLETS
TELÈFON 012
AJUNTAMENT EN GENERAL
ALTRES
NO HO SAP/ NO HO RECORDA
NO CONTESTA

RESUM

SERVEIS MUNICIPALS
MITJANS
RELACIONS PERSONALS
PROXIMITAT
ALTRES
NS / NC

(214) (109) (105) (3) (30) (35) (44) (42) (60)
34,1 29,4 39,0 33,3 30,0 22,9 36,4 31,0 43,3
13,1 13,8 12,4 ,0 3,3 8,6 6,8 23,8 18,3
7,5 10,1 4,8 ,0 6,7 2,9 ,0 14,3 11,7

18,2 20,2 16,2 ,0 30,0 17,1 22,7 21,4 8,3
6,1 6,4 5,7 ,0 3,3 11,4 4,5 9,5 3,3
7,5 6,4 8,6 ,0 13,3 11,4 9,1 4,8 3,3
3,7 3,7 3,8 ,0 3,3 5,7 2,3 ,0 6,7
1,4 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 3,3
,5 ,9 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0

2,3 4,6 ,0 ,0 ,0 2,9 4,5 ,0 3,3
6,5 6,4 6,7 66,7 10,0 5,7 15,9 ,0 ,0
7,9 6,4 9,5 ,0 3,3 11,4 2,3 7,1 13,3
,9 ,9 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 1,7

8,4 11,0 5,7 ,0 3,3 14,3 9,1 9,5 6,7
36,4 41,3 31,4 ,0 36,7 31,4 29,5 52,4 35,0
41,1 35,8 46,7 33,3 43,3 31,4 45,5 35,7 46,7
3,7 3,7 3,8 ,0 3,3 5,7 2,3 ,0 6,7
6,5 6,4 6,7 66,7 10,0 5,7 15,9 ,0 ,0
8,9 7,3 10,5 ,0 3,3 11,4 2,3 9,5 15,0

CN_4. CONEIX ALGUNA ASSOCIACIÓ PRIVADA DE CONSUMIDORS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
27,0 31,1 23,4 10,4 19,2 32,8 34,3 38,8 22,8
73,0 68,9 76,6 89,6 80,8 67,2 65,7 61,2 77,2

CN_5B. HA UTILITZAT EN ALGUNA OCASIÓ ALTRA OFICINA PÚBLICA O ASSOCIACIÓ PRIVADA DE INFORMACIÓ I DEFENSA 
DEL CONSUMIDOR?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
14,1 13,1 15,0 5,2 10,8 18,3 15,7 15,1 15,0
85,5 86,7 84,5 94,8 87,4 81,7 84,3 84,2 85,0

,3 ,0 ,6 ,0 1,2 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

BA_1. VOSTÈ SAP DE L'EXISTÈNCIA DE L'EMPRESA MUNICIPAL 'BARCELONA ACTIVA'?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
71,8 74,0 69,9 54,2 66,5 83,9 81,9 83,5 59,8
28,1 26,0 30,0 45,8 33,5 16,1 18,1 16,5 39,8

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

BA_2. QUINES ACTIVITATS I SERVEIS CREU QUE FA 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SUPORT A EMPRENEDORS PER A LA CREACIÓ I CREIXEMENT 
D'EMPRESES
INFORMACIÓ I ORIENTACIÓ/SUPORT A LA RECERCA DE FEINA
PORTA 22 - ORIENTACIÓ PROFESSIONAL I FORMACIÓ EN HABILITATS I 
COMPETÈNCIES
CIBERNÀRIUM – FORMACIÓ EN INTERNET I NOVES TECNOLOGIES
CURSOS DE FORMACIÓ
MANTENIMENT / NETEJA DE LA CIUTAT / RECICLATGE
ACCIONS DE TIPUS SOCIAL / AJUDA A CIUTADANS NECESSITATS / 
VOLUNTARIAT
ACTIVITATS CULTURALS / FOMENT DE LA CULTURA
INFORMACIÓ ALS CIUTADANS
ALTRES ACTIVITATS (EXCURSIONS, CARRERES, OCI...)
PROMOCIONAR LA CIUTAT
ALTRES
NO HO SAP

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)

35,4 38,8 32,2 11,5 26,1 42,9 43,4 41,4 30,6

41,1 37,7 44,2 44,2 47,7 46,2 48,5 40,5 23,1

4,5 3,5 5,4 3,8 5,4 5,8 6,6 3,4 1,4

2,4 3,2 1,6 3,8 3,6 3,8 2,2 ,0 1,4
32,3 27,8 36,5 23,1 43,2 42,9 40,4 22,4 16,3
1,9 1,2 2,7 3,8 ,0 ,6 5,1 1,7 1,4

1,5 1,4 1,6 1,9 3,6 1,9 ,7 ,9 ,7

2,4 1,4 3,2 3,8 1,8 1,3 2,9 5,2 ,7
1,0 1,2 ,8 ,0 ,9 1,3 ,7 ,9 1,4
1,5 2,0 1,1 1,9 2,7 ,6 ,7 ,9 2,7
,8 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 2,7

1,3 1,4 1,1 ,0 ,9 2,6 ,7 1,7 ,7
19,5 17,4 21,4 32,7 16,2 10,9 10,3 19,0 35,4
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BA_1/BA_2. VOSTÈ SAP DE L'EXISTÈNCIA DE L'EMPRESA MUNICIPAL 'BARCELONA ACTIVA'? QUINES ACTIVITATS I 
SERVEIS CREU QUE FA?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONEIX
NO CONEIX

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
53,1 56,4 50,2 31,3 53,3 72,6 68,7 59,7 32,5
46,9 43,6 49,8 68,8 46,7 27,4 31,3 40,3 67,5

BA_3. CONEIX ALGÚ QUE HAGI PARTICIPAT EN ALGUN PROGRAMA DE 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
50,8 48,7 52,8 42,3 64,9 62,8 58,1 37,9 34,0
48,2 50,4 46,1 55,8 35,1 35,9 41,2 61,2 64,6
1,0 ,9 1,1 1,9 ,0 1,3 ,7 ,9 1,4

BA_3. CONEIX ALGÚ QUE HAGI PARTICIPAT EN ALGUN PROGRAMA DE 'BARCELONA ACTIVA'?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
36,5 36,1 36,9 22,9 43,1 52,7 47,6 31,7 20,3
62,8 63,3 62,4 76,0 56,9 46,2 51,8 67,6 78,9

,7 ,6 ,7 1,0 ,0 1,1 ,6 ,7 ,8

BA_4. HA PARTICIPAT ALGUNA VEGADA EN ALGUN PROGRAMA O ACTIVITAT DE 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
26,5 23,8 29,0 21,2 33,3 34,0 34,6 17,2 15,0
72,8 75,4 70,5 76,9 66,7 65,4 64,7 81,0 85,0

,7 ,9 ,5 1,9 ,0 ,6 ,7 1,7 ,0

BA_4. HA PARTICIPAT ALGUNA VEGADA EN ALGUN PROGRAMA O ACTIVITAT DE 'BARCELONA ACTIVA'?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
19,0 17,6 20,2 11,5 22,2 28,5 28,3 14,4 8,9
80,5 81,8 79,4 87,5 77,8 71,0 71,1 84,2 91,1

,5 ,6 ,4 1,0 ,0 ,5 ,6 1,4 ,0

BA_5. DE QUIN ÀMBIT?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(BASE: HAN PARTICIPAT EN ALGUN PROGRAMA O ACTIVITAT DE 'BARCELONA ACTIVA')
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CREACIÓ D’EMPRESA / CREIXEMENT EMPRESARIAL
FORMACIÓ
ORIENTACIÓ LABORAL I RECERCA DE FEINA
FORMACIÓ EN INTERNET I NOVES TECNOLOGIES
SUPORT A L’ECONOMIA SOCIAL I SOLIDÀRIA
ALTRES
NO HO SAP

(190) (82) (108) (11) (37) (53) (47) (20) (22)
26,3 29,3 24,1 ,0 16,2 34,0 31,9 35,0 18,2
40,5 35,4 44,4 45,5 37,8 37,7 55,3 30,0 27,3
37,9 39,0 37,0 54,5 54,1 24,5 42,6 25,0 36,4
15,8 17,1 14,8 9,1 13,5 17,0 21,3 10,0 13,6
3,2 3,7 2,8 ,0 ,0 5,7 2,1 5,0 4,5
3,2 4,9 1,9 9,1 5,4 ,0 ,0 ,0 13,6
1,1 1,2 ,9 ,0 ,0 1,9 2,1 ,0 ,0

BA_6. QUANT FA QUE HI VA PARTICIPAR PER DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(BASE: HAN PARTICIPAT EN ALGUN PROGRAMA O ACTIVITAT DE 'BARCELONA ACTIVA')

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 0 A 6 MESOS
DE MÉS DE 6 MESOS A 2 ANYS
DE MÉS DE 2 ANYS A 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS

(190) (82) (108) (11) (37) (53) (47) (20) (22)
10,5 12,2 9,3 27,3 16,2 5,7 12,8 5,0 4,5
18,4 22,0 15,7 27,3 24,3 18,9 14,9 20,0 9,1
26,8 30,5 24,1 27,3 37,8 35,8 21,3 15,0 9,1
44,2 35,4 50,9 18,2 21,6 39,6 51,1 60,0 77,3
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BA_7 (RESUM). VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN ELS SEGÜENTS 
ÀMBITS:
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CREACIÓ D’EMPRESES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ESPAIS PER A LA INSTAL·LACIÓ D’EMPRESES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

OFERTA FORMATIVA PER TROBAR O MILLORAR LA 
FEINA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ORIENTACIÓ LABORAL I RECERCA DE FEINA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

FORMACIÓ EN INTERNET I NOVES TECNOLOGIES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SUPORT A L’ECONOMIA SOCIAL I SOLIDÀRIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(499) (246) (253) (35) (75) (123) (106) (72) (88)
6,7 6,6 6,8 6,7 6,7 6,9 7,2 5,9 6,4
2,2 2,2 2,2 1,8 2,0 2,3 2,0 2,5 2,2

(397) (211) (186) (31) (57) (96) (86) (58) (69)
6,3 6,2 6,4 6,6 5,9 6,5 6,7 5,9 6,1
2,3 2,3 2,2 1,9 1,9 2,3 2,3 2,4 2,2

(548) (271) (277) (43) (93) (135) (112) (79) (86)
7,3 7,0 7,5 7,7 7,4 7,7 7,7 6,1 6,7
2,1 2,1 2,1 1,8 1,8 2,1 1,9 2,3 2,3

(527) (256) (271) (43) (89) (132) (106) (76) (81)
7,2 7,0 7,4 7,8 7,5 7,6 7,7 6,2 6,5
2,1 2,1 2,2 1,7 1,7 2,2 1,8 2,4 2,5

(443) (220) (223) (35) (77) (113) (90) (60) (68)
7,3 7,0 7,6 7,9 7,5 7,5 7,3 6,4 7,1
2,0 2,1 1,9 1,8 1,9 1,9 2,2 2,1 2,1

(360) (187) (173) (28) (57) (85) (76) (54) (60)
6,4 6,2 6,6 7,6 6,7 6,6 6,7 5,5 5,9
2,4 2,3 2,5 1,9 1,9 2,4 2,4 2,1 3,0

BA_7. VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN EL SEGÜENT ÀMBIT:
1. CREACIÓ D'EMPRESES
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = NO HO PROMOU GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = HO PROMOU MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

HO PROMOU POC / GENS (0 A 4)
HO PROMOU (5 A 6)
HO PROMOU MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
2,4 2,9 1,9 ,0 1,8 3,2 1,5 4,3 2,0
,6 ,6 ,5 1,9 ,0 ,6 ,7 ,9 ,0
,8 ,3 1,3 1,9 1,8 ,6 ,0 ,9 ,7

1,7 2,0 1,3 ,0 ,9 ,0 ,7 3,4 4,1
2,1 3,2 1,1 ,0 1,8 1,9 2,9 1,7 2,7

11,3 10,4 12,1 13,5 9,0 14,1 8,8 15,5 8,2
7,4 8,1 6,7 1,9 9,9 9,0 5,1 5,2 9,5

16,2 15,9 16,4 26,9 17,1 14,7 22,8 13,8 8,8
16,6 19,7 13,7 17,3 18,0 18,6 18,4 8,6 17,7
4,3 3,5 5,1 1,9 3,6 3,2 7,4 5,2 3,4
6,3 4,6 7,8 1,9 3,6 12,8 9,6 2,6 2,7

30,5 28,7 32,2 32,7 32,4 21,2 22,1 37,9 40,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,5 9,0 6,2 3,8 6,3 6,4 5,9 11,2 9,5
18,7 18,6 18,8 15,4 18,9 23,1 14,0 20,7 17,7
43,3 43,8 42,9 48,1 42,3 49,4 58,1 30,2 32,7
30,5 28,7 32,2 32,7 32,4 21,2 22,1 37,9 40,1

BA_7. VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN EL SEGÜENT ÀMBIT:
2. ESPAIS PER A LA INSTAL·LACIÓ D’EMPRESES
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = NO HO PROMOU GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = HO PROMOU MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

HO PROMOU POC / GENS (0 A 4)
HO PROMOU (5 A 6)
HO PROMOU MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
2,4 3,5 1,3 ,0 ,9 3,8 2,2 3,4 2,0
,6 ,6 ,5 1,9 ,9 ,0 ,7 ,9 ,0

1,3 1,4 1,1 1,9 1,8 ,6 1,5 ,9 1,4
1,1 ,9 1,3 ,0 ,9 ,0 ,7 2,6 2,0
1,8 2,0 1,6 1,9 3,6 1,9 1,5 ,9 1,4

10,3 11,9 8,8 9,6 12,6 9,0 9,6 11,2 10,2
9,2 9,9 8,6 3,8 7,2 14,1 9,6 6,9 8,8

10,7 10,7 10,7 25,0 12,6 9,0 14,0 7,8 5,4
12,0 14,8 9,4 9,6 8,1 14,7 12,5 12,9 11,6
2,4 2,9 1,9 1,9 2,7 2,6 3,7 ,9 2,0
3,6 2,6 4,6 3,8 ,0 5,8 7,4 1,7 2,0

44,7 38,8 50,1 40,4 48,6 38,5 36,8 50,0 53,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,1 8,4 5,9 5,8 8,1 6,4 6,6 8,6 6,8
19,5 21,7 17,4 13,5 19,8 23,1 19,1 18,1 19,0
28,7 31,0 26,5 40,4 23,4 32,1 37,5 23,3 21,1
44,7 38,8 50,1 40,4 48,6 38,5 36,8 50,0 53,1
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BA_7. VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN EL SEGÜENT ÀMBIT:
3. OFERTA FORMATIVA PER TROBAR O MILLORAR FEINA
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = NO HO PROMOU GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = HO PROMOU MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

HO PROMOU POC / GENS (0 A 4)
HO PROMOU (5 A 6)
HO PROMOU MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
1,5 1,2 1,9 ,0 ,9 2,6 ,0 3,4 1,4
,3 ,6 ,0 1,9 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,4 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,4

1,5 2,3 ,8 ,0 1,8 ,6 ,7 3,4 2,0
3,2 3,8 2,7 1,9 ,9 2,6 3,7 3,4 5,4
7,8 11,6 4,3 1,9 9,0 5,8 7,4 15,5 5,4
7,0 6,1 7,8 9,6 7,2 7,7 5,1 4,3 8,8

14,3 14,2 14,5 19,2 20,7 9,6 14,7 20,7 7,5
18,7 17,7 19,6 19,2 22,5 26,9 20,6 6,9 14,3
11,1 11,9 10,5 15,4 11,7 12,8 14,7 7,8 6,8
10,4 8,7 12,1 13,5 9,0 17,9 14,7 1,7 5,4
23,5 21,2 25,7 17,3 16,2 13,5 17,6 31,9 40,8

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
7,0 8,4 5,6 3,8 3,6 5,8 5,1 11,2 10,2

14,8 17,7 12,1 11,5 16,2 13,5 12,5 19,8 14,3
54,6 52,5 56,6 67,3 64,0 67,3 64,7 37,1 34,0
23,7 21,4 25,7 17,3 16,2 13,5 17,6 31,9 41,5

BA_7. VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN EL SEGÜENT ÀMBIT:
4. ORIENTACIÓ LABORAL I RECERCA DE FEINA
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = NO HO PROMOU GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = HO PROMOU MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

HO PROMOU POC / GENS (0 A 4)
HO PROMOU (5 A 6)
HO PROMOU MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
1,7 1,2 2,1 ,0 ,0 2,6 ,0 3,4 2,7
,4 ,6 ,3 1,9 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7

1,0 1,4 ,5 ,0 ,0 ,0 2,2 ,9 2,0
,7 1,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 2,6 ,7

2,2 1,7 2,7 ,0 1,8 1,9 ,0 5,2 3,4
7,5 10,1 5,1 ,0 9,9 5,8 5,9 14,7 6,1
7,4 8,4 6,4 13,5 9,9 6,4 8,8 4,3 5,4

14,6 15,1 14,2 15,4 18,9 14,7 15,4 12,9 11,6
17,4 16,8 18,0 26,9 12,6 23,7 19,9 11,2 13,6
10,3 9,9 10,7 7,7 15,3 13,5 11,8 7,8 4,8
10,2 7,8 12,3 17,3 11,7 14,7 14,0 2,6 4,1
26,6 25,8 27,3 17,3 19,8 15,4 22,1 34,5 44,9

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
6,0 6,1 5,9 1,9 1,8 5,8 2,2 12,1 9,5

14,9 18,6 11,5 13,5 19,8 12,2 14,7 19,0 11,6
52,5 49,6 55,2 67,3 58,6 66,7 61,0 34,5 34,0
26,6 25,8 27,3 17,3 19,8 15,4 22,1 34,5 44,9

BA_7. VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN EL SEGÜENT ÀMBIT:
5. FORMACIÓ EN INTERNET I NOVES TECNOLOGIES
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = NO HO PROMOU GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = HO PROMOU MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

HO PROMOU POC / GENS (0 A 4)
HO PROMOU (5 A 6)
HO PROMOU MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
1,0 1,7 ,3 ,0 ,9 1,3 1,5 1,7 ,0
,1 ,3 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,9 1,1 ,0 ,0 ,0 2,2 ,9 2,0
,8 ,3 1,3 ,0 1,8 ,0 ,0 1,7 1,4

1,3 2,0 ,5 ,0 ,0 1,3 2,2 2,6 ,7
7,0 9,0 5,1 1,9 8,1 10,3 4,4 9,5 4,8
6,5 7,5 5,6 7,7 6,3 4,5 7,4 6,0 8,2

11,6 13,0 10,2 9,6 12,6 14,1 14,0 12,9 5,4
16,2 15,7 16,6 25,0 18,0 19,9 16,9 9,5 12,2
8,1 7,0 9,1 5,8 12,6 10,9 7,4 5,2 5,4
8,2 6,4 9,9 15,4 9,0 10,3 10,3 1,7 6,1

38,3 36,2 40,2 32,7 30,6 27,6 33,8 48,3 53,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,2 5,2 3,2 1,9 2,7 2,6 5,9 6,9 4,1
13,5 16,5 10,7 9,6 14,4 14,7 11,8 15,5 12,9
44,0 42,0 45,8 55,8 52,3 55,1 48,5 29,3 29,3
38,3 36,2 40,2 32,7 30,6 27,6 33,8 48,3 53,7
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BA_7. VALORI SI CREU QUE BARCELONA ACTIVA, PROMOU PER A LA CIUTAT SERVEIS EN EL SEGÜENT ÀMBIT:
6. SUPORT A L’ECONOMIA SOCIAL I SOLIDÀRIA
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(0 = PROMOU GENS ; 10 = PROMOU MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = NO HO PROMOU GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = HO PROMOU MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

HO PROMOU POC / GENS (0 A 4)
HO PROMOU (5 A 6)
HO PROMOU MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
2,1 1,7 2,4 ,0 ,0 2,6 ,7 1,7 5,4
,6 ,9 ,3 ,0 ,9 ,0 1,5 ,9 ,0

1,3 1,7 ,8 ,0 ,0 1,3 2,2 1,7 1,4
1,0 1,7 ,3 ,0 ,9 1,3 ,7 2,6 ,0
2,2 2,0 2,4 3,8 3,6 ,0 3,7 2,6 1,4
9,7 11,9 7,8 5,8 10,8 9,0 8,1 14,7 8,8
7,1 7,2 7,0 5,8 6,3 10,3 7,4 6,0 5,4
8,1 10,4 5,9 7,7 9,9 10,3 8,1 10,3 2,7
8,6 8,7 8,6 13,5 10,8 9,0 8,8 3,4 8,8
4,7 3,8 5,6 5,8 4,5 4,5 8,1 1,7 4,1
4,7 4,1 5,4 11,5 3,6 6,4 6,6 ,9 2,7

49,9 45,8 53,6 46,2 48,6 45,5 44,1 53,4 59,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,1 8,1 6,2 3,8 5,4 5,1 8,8 9,5 8,2
16,9 19,1 14,7 11,5 17,1 19,2 15,4 20,7 14,3
26,2 27,0 25,5 38,5 28,8 30,1 31,6 16,4 18,4
49,9 45,8 53,6 46,2 48,6 45,5 44,1 53,4 59,2

BA_8. DE QUINA MANERA HA CONEGUT 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TELEVISIÓ (EN GENERAL)
BETEVÉ
RÀDIO
PREMSA
INTERNET (WEBS, FACEBOOK)
PUBLICITAT, ANUNCIS (NO CONCRETA)
TELÈFON 010
OFICINES D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ (OAC)
REVISTA BARCELONA INFORMACIÓ
PER FAMILIARS, CONEGUTS
CURSOS, CONFERÈNCIES
INEM / SERVEI D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA 
(SOC)
RELACIONS PROFESSIONALS, PER LA FEINA
CENTRE D’ESTUDIS ( ESCOLES, INSTITUTS, 
UNIVERSITATS)
VIU A PROP, PASSA PEL CARRER
TRÍPTICS
INTERNET ( SENSE ESPECIFICAR )
AJUNTAMENT / WEB DE L'AJUNTAMENT
EN INSTITUCIONS : CENTRES CÍVICS , 
BIBLIOTEQUES ...
TV3
ALTRES
NO HO SAP

RESUM

MITJANS
MITJANS O SERVEIS MUNICIPALS
RAONS PERSONALS
PROFESSIONAL / LABORAL
ALTRES
NS / NC

(718) (345) (373) (52) (111) (156) (136) (116) (147)
9,9 9,9 9,9 7,7 7,2 4,5 6,6 12,9 19,0
,6 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 1,4

3,5 4,3 2,7 ,0 4,5 1,3 1,5 5,2 6,8
8,9 12,5 5,6 ,0 ,0 4,5 3,7 19,8 19,7

13,4 15,4 11,5 1,9 23,4 16,0 17,6 9,5 6,1
6,0 7,5 4,6 3,8 1,8 7,1 7,4 6,9 6,8
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,7

1,0 1,7 ,3 ,0 ,0 1,3 ,7 1,7 1,4
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0

37,9 31,3 44,0 42,3 40,5 42,3 34,6 34,5 35,4
,7 ,0 1,3 1,9 ,9 ,6 1,5 ,0 ,0

6,8 6,7 7,0 ,0 8,1 9,6 12,5 4,3 2,0

6,4 7,2 5,6 ,0 6,3 5,1 9,6 6,9 6,8

5,4 5,5 5,4 32,7 11,7 3,2 2,2 ,9 ,0

6,4 6,4 6,4 ,0 1,8 9,0 7,4 5,2 9,5
1,0 ,9 1,1 1,9 ,9 1,3 ,7 ,9 ,7
,6 ,3 ,8 ,0 ,9 ,6 ,7 ,0 ,7

1,3 1,4 1,1 1,9 ,0 1,3 ,7 3,4 ,7

2,1 1,2 2,9 5,8 1,8 ,0 1,5 3,4 2,7

,6 ,9 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 2,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,9 ,6 ,0 ,0 ,0

7,1 7,2 7,0 9,6 5,4 4,5 13,2 6,0 5,4
34,8 40,3 29,8 13,5 33,3 28,2 32,4 41,4 47,6
3,1 4,6 1,6 1,9 ,0 2,6 3,7 5,2 4,1

42,9 36,8 48,5 42,3 41,4 50,0 39,7 39,7 42,2
19,1 19,4 18,8 32,7 27,0 18,6 25,0 12,1 8,8
3,3 2,3 4,3 7,7 3,6 1,9 2,2 4,3 3,4
7,1 7,2 7,0 9,6 5,4 4,5 13,2 6,0 5,4
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G_C1. VALORI EN QUINA MESURA PENSA VOSTÈ QUE LES TASQUES DE CURA ESTAN RECONEGUDES SOCIALMENT?
-----
(0 = GENS ; 10 = MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC / GENS (0 A 4)
NORMAL / REGULAR (5 A 6)
MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
9,0 4,5 12,9 7,3 5,4 9,7 11,4 12,2 8,1
2,8 2,6 3,0 2,1 3,0 2,7 3,0 5,0 1,6
6,8 6,2 7,3 2,1 10,2 9,1 5,4 7,9 4,9
9,4 9,9 9,0 12,5 15,6 14,0 3,6 7,9 5,3

10,6 8,8 12,2 6,3 7,8 14,5 10,2 12,2 10,6
17,9 19,3 16,7 16,7 16,8 10,8 21,1 17,3 22,8
12,1 14,4 10,1 10,4 12,6 12,9 12,7 10,1 12,6
11,7 12,4 11,0 25,0 11,4 9,7 12,7 12,2 7,3
9,8 12,4 7,5 8,3 8,4 8,6 11,4 8,6 11,8
2,8 3,4 2,2 1,0 3,0 2,2 4,8 2,2 2,8
4,0 3,4 4,5 7,3 3,6 1,6 3,0 2,9 6,1
3,1 2,6 3,6 1,0 2,4 4,3 ,6 1,4 6,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

38,6 32,0 44,4 30,2 41,9 50,0 33,7 45,3 30,5
30,0 33,7 26,8 27,1 29,3 23,7 33,7 27,3 35,4
28,3 31,8 25,3 41,7 26,3 22,0 31,9 25,9 28,0
3,1 2,6 3,6 1,0 2,4 4,3 ,6 1,4 6,1

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(969) (454) (515) (95) (163) (178) (165) (137) (231)
4,9 5,3 4,6 5,4 4,8 4,4 5,0 4,5 5,2
2,6 2,4 2,8 2,6 2,5 2,5 2,7 2,7 2,6

G_C2. QUINA IMPORTÀNCIA ATORGA VOSTÈ A LES TASQUES DE CURA DE LES PERSONES?
-----
(0 = GENS ; 10 = MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC / GENS (0 A 4)
NORMAL / REGULAR (5 A 6)
MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4
,6 ,9 ,4 2,1 ,0 ,5 ,0 ,7 ,8

1,9 2,6 1,3 2,1 3,0 1,6 1,8 ,7 2,0
2,2 3,6 ,9 2,1 1,8 1,6 ,6 3,6 3,3
4,8 6,7 3,2 11,5 3,6 3,2 3,0 4,3 5,7

16,3 19,5 13,5 21,9 13,2 18,8 12,0 17,3 16,7
19,0 18,7 19,3 13,5 21,6 16,7 21,1 20,9 18,7
54,0 47,0 60,1 46,9 55,1 57,0 60,8 50,4 51,2

,6 ,4 ,7 ,0 1,2 ,5 ,6 ,7 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,2 1,5 ,9 2,1 ,6 ,5 ,0 2,2 2,0
4,1 6,2 2,2 4,2 4,8 3,2 2,4 4,3 5,3

94,1 91,8 96,1 93,8 93,4 95,7 97,0 92,8 92,3
,6 ,4 ,7 ,0 1,2 ,5 ,6 ,7 ,4

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(994) (464) (530) (96) (165) (185) (165) (138) (245)
9,1 8,8 9,3 8,8 9,1 9,2 9,3 9,0 8,9
1,4 1,5 1,2 1,5 1,3 1,2 1,0 1,5 1,6

G_C3. TE VOSTÈ A LA SEVA LLAR O ENTORN PRÒXIM PERSONES  (INFANTS, GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB 
DISCAPACITAT) QUE REQUEREIXEN DE LA SEVA ASSISTÈNCIA?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
40,0 38,0 41,8 35,4 35,3 54,3 54,2 40,3 24,4
59,9 61,8 58,2 64,6 64,1 45,7 45,8 59,7 75,6

,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
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G_C4. I QUAN DE TEMPS DEDICA VOSTÈ A LA CURA D’AQUESTES PERSONES?
-----
(BASE: TENEN PERSONES QUE REQUEREIXEN ASSISTÈNCIA)
(0 = GENS DE TEMPS ; 10 = MOLT DE TEMPS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS DE TEMPS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT DE TEMPS
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS DE TEMPS (0 A 4)
NORMAL / REGULAR (5 A 6)
MOLT/BASTANT DE TEMPS (7 A 10)
NS / NC

(400) (177) (223) (34) (59) (101) (90) (56) (60)
,8 1,1 ,4 ,0 1,7 1,0 ,0 ,0 1,7
,5 ,6 ,4 ,0 ,0 1,0 ,0 1,8 ,0

2,3 3,4 1,3 ,0 3,4 3,0 2,2 1,8 1,7
2,8 4,0 1,8 2,9 3,4 3,0 2,2 3,6 1,7
3,3 2,8 3,6 11,8 6,8 3,0 1,1 ,0 1,7

14,0 19,2 9,9 26,5 13,6 10,9 11,1 14,3 16,7
10,8 13,0 9,0 14,7 8,5 11,9 8,9 10,7 11,7
12,3 9,6 14,3 2,9 8,5 12,9 20,0 14,3 6,7
18,0 18,6 17,5 20,6 10,2 17,8 23,3 21,4 13,3
10,8 7,9 13,0 8,8 8,5 12,9 8,9 17,9 6,7
24,8 19,8 28,7 11,8 35,6 22,8 22,2 14,3 38,3

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

9,5 11,9 7,6 14,7 15,3 10,9 5,6 7,1 6,7
24,8 32,2 18,8 41,2 22,0 22,8 20,0 25,0 28,3
65,8 55,9 73,5 44,1 62,7 66,3 74,4 67,9 65,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: TENEN PERSONES QUE REQUEREIXEN ASSISTÈNCIA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(400) (177) (223) (34) (59) (101) (90) (56) (60)
7,3 6,9 7,7 6,6 7,4 7,3 7,5 7,3 7,7
2,3 2,4 2,1 2,1 2,7 2,4 2,0 2,1 2,4

G_C5. AQUEST TEMPS QUE HI DEDICA CONSIDERA QUE ÉS?
-----
(BASE: TENEN PERSONES QUE REQUEREIXEN ASSISTÈNCIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EXCESSIU
ADEQUAT
INSUFICIENT
NO HO SAP

(400) (177) (223) (34) (59) (101) (90) (56) (60)
4,3 3,4 4,9 5,9 1,7 2,0 4,4 8,9 5,0

57,5 53,7 60,5 67,6 52,5 55,4 52,2 55,4 70,0
38,0 42,9 34,1 23,5 45,8 42,6 43,3 35,7 25,0

,3 ,0 ,4 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

G_C6. VALORI SI EN LES DARRERES SETMANES, HA TINGUT LA SENSACIÓ DE NO PODER ATENDRE A TOTES LES 
PERSONES QUE REQUEREIXEN DE LA SEVA ASSISTÈNCIA?
-----
(BASE: TENEN PERSONES QUE REQUEREIXEN ASSISTÈNCIA)
(0 = GENS ; 10 = MOLT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC / GENS (0 A 4)
NORMAL / REGULAR (5 A 6)
MOLT / BASTANT (7 A 10)
NS / NC

(400) (177) (223) (34) (59) (101) (90) (56) (60)
20,5 22,0 19,3 23,5 23,7 12,9 13,3 23,2 36,7
1,5 2,3 ,9 ,0 1,7 2,0 2,2 1,8 ,0
7,0 7,3 6,7 14,7 3,4 6,9 4,4 7,1 10,0
2,8 3,4 2,2 5,9 1,7 5,9 1,1 ,0 1,7
4,8 3,4 5,8 2,9 8,5 3,0 5,6 5,4 3,3

15,0 18,6 12,1 20,6 23,7 13,9 11,1 10,7 15,0
10,3 7,9 12,1 14,7 3,4 12,9 12,2 7,1 10,0
8,8 7,9 9,4 8,8 6,8 11,9 10,0 5,4 6,7

10,8 10,7 10,8 2,9 15,3 12,9 8,9 12,5 8,3
7,0 7,3 6,7 5,9 5,1 5,0 12,2 10,7 1,7

11,3 7,9 13,9 ,0 6,8 12,9 17,8 14,3 6,7
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0

36,5 38,4 35,0 47,1 39,0 30,7 26,7 37,5 51,7
25,3 26,6 24,2 35,3 27,1 26,7 23,3 17,9 25,0
37,8 33,9 40,8 17,6 33,9 42,6 48,9 42,9 23,3

,5 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 1,8 ,0

(BASE: TENEN PERSONES QUE REQUEREIXEN ASSISTÈNCIA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(398) (175) (223) (34) (59) (101) (89) (55) (60)
5,0 4,7 5,3 3,9 4,7 5,5 6,0 5,2 3,7
3,4 3,4 3,4 2,9 3,3 3,2 3,3 3,7 3,4
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G_C7 (RESUM). DE LES SEGÜENTS OPCIONS SOBRE QUI HAURIA DE RECAURE LA RESPONSABILITAT DE L’ASSISTÈNCIA 
D’AQUESTES PERSONES (INFANTS, GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB DISCAPACITAT)?
-----
(0 = GENS DE RESPONSABILITAT ; 10 = MOLTA RESPONSABILITAT)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DONES FAMILIARS DE PRIMER GRAU (MARES-FILLES-
PARELLES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

HOMES FAMILIARS DE PRIMER GRAU (PARES-FILLS-
PARELLES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SERVEIS PÚBLICS (ADMINISTRACIÓ)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SERVEIS PRIVATS (EMPRESES/PERSONES 
CONTRACTADES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MON COMUNITARI (VOLUNTARIAT, VEÏNAT, ONG)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(983) (458) (525) (93) (165) (183) (166) (138) (238)
7,2 7,1 7,3 7,3 7,1 7,1 7,2 6,8 7,5
2,5 2,6 2,5 2,2 2,7 2,5 2,7 2,5 2,5

(983) (459) (524) (94) (165) (183) (166) (139) (236)
7,1 7,1 7,2 7,1 7,1 7,1 7,3 6,7 7,4
2,5 2,6 2,5 2,2 2,7 2,5 2,7 2,5 2,4

(977) (457) (520) (92) (165) (183) (165) (138) (234)
8,0 7,9 8,1 8,0 8,3 7,5 8,1 8,1 8,1
2,0 2,1 1,9 2,0 2,0 2,0 2,0 1,9 2,1

(940) (443) (497) (93) (161) (179) (163) (133) (211)
6,1 5,9 6,3 7,1 6,7 5,3 6,3 5,6 6,1
3,1 3,2 3,1 2,8 2,9 3,1 3,0 3,3 3,3

(959) (446) (513) (92) (164) (181) (163) (134) (225)
6,5 6,3 6,6 7,3 7,1 5,9 6,3 6,0 6,7
2,8 2,8 2,8 2,5 2,5 2,7 2,9 2,8 2,8

G_C7. SOBRE QUI HAURIA DE RECAURE LA RESPONSABILITAT DE L’ASSISTÈNCIA D’AQUESTES PERSONES (INFANTS, 
GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB DISCAPACITAT):
1. DONES FAMILIARS DE PRIMER GRAU (MARES-FILLES-PARELLES)
-----
(0 = GENS DE RESPONSABILITAT ; 10 = MOLTA RESPONSABILITAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS DE RESPONSABILITAT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLTA RESPONSABILITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POCA/GENS DE RESPONSABILITAT (0 A 4)
NORMAL/REGULAR (5 A 6)
MOLTA/BASTANT RESPONSABILITAT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
2,9 3,6 2,2 ,0 3,6 3,2 4,8 1,4 2,8
,3 ,0 ,6 1,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

1,6 1,9 1,3 1,0 3,6 ,0 1,8 2,2 1,2
1,4 1,3 1,5 ,0 1,2 2,2 ,6 3,6 ,8
2,1 1,9 2,2 3,1 1,2 3,2 1,8 2,2 1,6

24,3 24,7 24,0 27,1 24,0 27,4 22,3 33,1 17,5
6,0 5,8 6,2 3,1 7,8 5,9 4,8 5,0 7,3
9,2 9,0 9,4 9,4 9,0 8,6 10,2 10,8 8,1

13,0 13,1 12,9 16,7 10,8 10,2 13,9 10,1 16,3
9,2 8,6 9,7 13,5 6,0 10,2 11,4 5,8 9,3

28,3 28,3 28,3 21,9 31,7 27,4 28,3 24,5 31,3
1,3 1,1 1,5 3,1 ,6 ,5 ,0 ,7 2,8
,4 ,6 ,2 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 ,4

8,3 8,8 7,9 5,2 9,6 8,6 9,0 10,1 6,9
30,3 30,5 30,1 30,2 31,7 33,3 27,1 38,1 24,8
59,7 59,0 60,3 61,5 57,5 56,5 63,9 51,1 65,0
1,7 1,7 1,7 3,1 1,2 1,6 ,0 ,7 3,3

G_C7. SOBRE QUI HAURIA DE RECAURE LA RESPONSABILITAT DE L’ASSISTÈNCIA D’AQUESTES PERSONES (INFANTS, 
GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB DISCAPACITAT):
2. HOMES FAMILIARS DE PRIMER GRAU (PARES-FILLS-PARELLES)
-----
(0 = GENS DE RESPONSABILITAT ; 10 = MOLTA RESPONSABILITAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS DE RESPONSABILITAT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLTA RESPONSABILITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POCA/GENS DE RESPONSABILITAT (0 A 4)
NORMAL/REGULAR (5 A 6)
MOLTA/BASTANT RESPONSABILITAT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
2,7 3,4 2,1 1,0 3,6 2,7 4,8 1,4 2,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

1,3 1,5 1,1 ,0 3,6 ,0 1,2 2,2 ,8
1,5 1,7 1,3 1,0 ,6 2,2 1,2 3,6 ,8
3,1 3,4 2,8 4,2 3,0 3,8 1,2 3,6 3,3

25,1 24,9 25,3 29,2 24,6 28,5 21,7 33,8 18,7
5,9 4,9 6,7 5,2 6,6 5,9 4,8 5,0 6,9
9,7 9,2 10,1 11,5 8,4 10,2 7,8 10,1 10,6

12,7 13,3 12,2 13,5 11,4 8,1 16,3 10,8 15,4
8,6 8,8 8,4 9,4 4,8 10,8 11,4 5,0 9,3

27,5 27,3 27,7 22,9 32,3 26,3 29,5 23,7 27,6
1,3 ,9 1,7 2,1 ,6 ,5 ,0 ,0 3,7
,4 ,6 ,2 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 ,4

8,8 10,1 7,7 6,3 10,8 8,6 8,4 11,5 7,3
31,0 29,8 32,0 34,4 31,1 34,4 26,5 38,8 25,6
58,5 58,6 58,4 57,3 56,9 55,4 65,1 49,6 63,0
1,7 1,5 1,9 2,1 1,2 1,6 ,0 ,0 4,1
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G_C7. SOBRE QUI HAURIA DE RECAURE LA RESPONSABILITAT DE L’ASSISTÈNCIA D’AQUESTES PERSONES (INFANTS, 
GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB DISCAPACITAT):
3. SERVEIS PÚBLICS (ADMINISTRACIÓ)
-----
(0 = GENS DE RESPONSABILITAT ; 10 = MOLTA RESPONSABILITAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS DE RESPONSABILITAT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLTA RESPONSABILITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POCA/GENS DE RESPONSABILITAT (0 A 4)
NORMAL/REGULAR (5 A 6)
MOLTA/BASTANT RESPONSABILITAT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
,7 1,1 ,4 1,0 1,2 ,0 ,0 ,7 1,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,0 1,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0

1,1 1,5 ,7 ,0 ,0 1,6 1,2 1,4 1,6
1,7 1,5 1,9 1,0 ,6 2,7 ,6 ,7 3,3

11,8 11,2 12,4 7,3 9,0 21,0 12,7 12,2 7,7
5,4 7,1 3,9 8,3 4,8 5,4 7,2 2,9 4,9

12,0 12,9 11,2 13,5 10,8 15,6 12,0 12,2 9,3
20,8 21,7 20,0 19,8 20,4 21,0 18,1 25,9 20,3
10,0 7,9 11,8 13,5 14,4 6,5 7,2 9,4 10,6
33,9 32,6 35,0 30,2 37,1 24,7 39,8 33,8 36,2
2,2 1,9 2,4 4,2 1,2 1,6 ,6 ,7 4,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

3,8 4,7 3,0 3,1 2,4 4,3 2,4 2,9 6,1
17,2 18,2 16,3 15,6 13,8 26,3 19,9 15,1 12,6
76,7 75,1 78,1 77,1 82,6 67,7 77,1 81,3 76,4
2,3 1,9 2,6 4,2 1,2 1,6 ,6 ,7 4,9

G_C7. SOBRE QUI HAURIA DE RECAURE LA RESPONSABILITAT DE L’ASSISTÈNCIA D’AQUESTES PERSONES (INFANTS, 
GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB DISCAPACITAT):
4. SERVEIS PRIVATS (EMPRESES/PERSONES CONTRACTADES)
-----
(0 = GENS DE RESPONSABILITAT ; 10 = MOLTA RESPONSABILITAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS DE RESPONSABILITAT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLTA RESPONSABILITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POCA/GENS DE RESPONSABILITAT (0 A 4)
NORMAL/REGULAR (5 A 6)
MOLTA/BASTANT RESPONSABILITAT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
9,4 10,7 8,2 3,1 7,2 12,4 8,4 12,2 10,2
,9 1,1 ,7 1,0 ,6 2,2 1,2 ,0 ,4

3,5 3,0 3,9 3,1 1,2 4,3 3,0 5,8 3,7
4,7 4,9 4,5 5,2 2,4 6,5 3,0 7,2 4,5
5,7 6,0 5,4 3,1 6,6 8,6 4,8 5,0 4,9

17,9 18,7 17,2 12,5 16,8 19,9 23,5 20,9 13,8
6,2 7,1 5,4 6,3 6,0 8,1 7,2 7,2 3,7
8,2 8,6 7,9 15,6 10,8 5,4 7,2 6,5 7,3

11,5 11,8 11,2 12,5 13,2 11,8 12,7 6,5 11,8
5,4 3,9 6,7 5,2 7,8 3,8 4,8 3,6 6,5

20,6 19,3 21,7 29,2 24,0 13,4 22,3 20,9 19,1
5,6 4,1 6,9 3,1 3,6 3,2 1,8 4,3 13,0
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 1,2

24,2 25,8 22,8 15,6 18,0 33,9 20,5 30,2 23,6
24,1 25,8 22,7 18,8 22,8 28,0 30,7 28,1 17,5
45,7 43,6 47,6 62,5 55,7 34,4 47,0 37,4 44,7
6,0 4,9 6,9 3,1 3,6 3,8 1,8 4,3 14,2

G_C7. SOBRE QUI HAURIA DE RECAURE LA RESPONSABILITAT DE L’ASSISTÈNCIA D’AQUESTES PERSONES (INFANTS, 
GENT GRAN, PERSONES MALALTES O AMB DISCAPACITAT):
5. MON COMUNITARI (VOLUNTARIAT, VEÏNAT, ONG)
-----
(0 = GENS DE RESPONSABILITAT ; 10 = MOLTA RESPONSABILITAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS DE RESPONSABILITAT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLTA RESPONSABILITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POCA/GENS DE RESPONSABILITAT (0 A 4)
NORMAL/REGULAR (5 A 6)
MOLTA/BASTANT RESPONSABILITAT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
5,0 5,6 4,5 2,1 2,4 5,9 6,6 5,0 6,1
1,4 1,5 1,3 ,0 1,2 1,6 1,2 2,9 1,2
2,1 1,1 3,0 3,1 1,2 2,7 1,8 3,6 1,2
4,9 5,8 4,1 4,2 3,0 8,1 4,2 9,4 2,0
3,9 3,0 4,7 2,1 1,2 9,1 3,6 2,9 3,3

19,7 22,3 17,4 11,5 21,0 18,8 26,5 19,4 18,3
7,9 9,2 6,7 7,3 9,0 8,6 6,0 8,6 7,7

11,8 12,7 11,0 15,6 13,8 11,8 11,4 11,5 9,3
13,5 11,8 15,0 15,6 10,2 15,1 10,8 12,2 16,3
6,0 4,1 7,7 8,3 9,0 2,7 4,8 6,5 6,1

19,7 18,7 20,6 26,0 26,3 12,9 21,1 14,4 19,9
3,7 3,4 3,9 4,2 1,8 1,6 1,8 3,6 7,7
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,8

17,3 17,0 17,6 11,5 9,0 27,4 17,5 23,7 13,8
27,6 31,5 24,2 18,8 29,9 27,4 32,5 28,1 26,0
51,0 47,2 54,3 65,6 59,3 42,5 48,2 44,6 51,6
4,1 4,3 3,9 4,2 1,8 2,7 1,8 3,6 8,5
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E7. HAN SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS PROGRAMES DE PROMOCIÓ DE L'ESPORT A LES ESCOLES DE LA CIUTAT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CURSES D'ORIENTACIÓ
DANSA ARA
JO NEDO

25,7 26,6 24,9 49,0 21,6 23,7 33,7 18,0 19,9
16,0 12,2 19,3 22,9 14,4 18,8 25,9 10,1 8,9
6,4 6,7 6,2 5,2 6,0 8,1 8,4 7,2 4,1

E8.A. VOSTÉ CONSIDERA QUE L’OFERTA ESPORTIVA PER INFANTS I JOVES DE LA CIUTAT ÉS DIVERSA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
54,7 57,9 51,9 61,5 63,5 46,8 62,0 45,3 52,4
16,6 16,1 17,0 17,7 7,2 15,1 21,1 18,7 19,5
28,6 26,0 30,9 20,8 29,3 37,6 16,9 36,0 28,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

E8.B. VOSTÉ CONSIDERA QUE L’OFERTA ESPORTIVA PER INFANTS I JOVES DE LA CIUTAT ÉS DE QUALITAT??
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
46,8 48,7 45,1 54,2 47,9 42,5 60,2 37,4 42,7
15,7 16,3 15,2 16,7 12,0 11,8 15,1 19,4 19,1
37,1 34,8 39,1 29,2 39,5 45,2 24,7 43,2 37,4

,4 ,2 ,6 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,8

E9.A. PER QUÈ NO ÉS DIVERSA?
-----
(BASE: CONSIDEREN QUE L'OFERTA ESPORTIVA NO ÉS DIVERSA)
)ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FALTA VARIETAT EN ELS ESPORTS
NO ES FOMENTA PROU / FALTA PROMOCIÓ
PREU / HAURIA DE SER GRATUÏT / FALTAEN BEQUES -  SUBVENCIONS /  
MASSA PRIVATITZACIÓ
MANCA D'ESPAIS / ESPAIS A L'AIRE LLIURE / MILLORAR LES 
INFRAESTRUCTURES ESPORTIVES
HORARIS
POC INCLUSIU / NO HI HA OFERTA PER PERSONES AMB DISCAPACITAT
NO TÉ UNA RAÓ / JUSTIFICACIÓ PERÒ CREU QUE NO HI HA DIVERSITAT
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(166) (75) (91) (17) (12) (28) (35) (26) (48)
48,8 45,3 51,6 70,6 58,3 64,3 48,6 46,2 31,3
15,1 12,0 17,6 11,8 8,3 7,1 22,9 11,5 18,8

24,7 25,3 24,2 17,6 33,3 32,1 20,0 15,4 29,2

14,5 14,7 14,3 5,9 ,0 3,6 14,3 34,6 16,7

2,4 ,0 4,4 ,0 8,3 3,6 ,0 7,7 ,0
1,2 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8 2,1
3,0 4,0 2,2 ,0 ,0 ,0 2,9 3,8 6,3
1,8 1,3 2,2 ,0 8,3 3,6 ,0 ,0 2,1
3,0 5,3 1,1 5,9 ,0 3,6 2,9 3,8 2,1
,6 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1

E9.B. PER QUÈ NO ÉS DE QUALITAT?
-----
(BASE: CONSIDEREN QUE L'OFERTA ESPORTIVA NO ÉS DE QUALITAT)
)ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FALTEN RECURSOS /  FALTEN SUBVENCIONS / NO HI HA QUALITAT SI NO 
ÉS PAGANT
HI HA POCA OFERTA / MÉS DIVERSISTAT D'ESPORTS
TOT ES CENTRA EN EL FUTBOL
MANQUEN ESPAIS / ELS ESPAIS QUE HI HA NO ESTAN PREPARATS / 
MANCA INVERSIÓ EN ESPAIS
FALTA PROMOCIÓ DE L'ESPORT
FALTA DE PROFESSIONALS / POC PREPARATS / POCA ATENCIÓ / 
ORGANITZACIÓ
POC INCLUSIU / NO HI HA OFERTA PER PERSONES AMB DISCAPACITAT
NO TE UNA RAÓ/ JUSTIFICACIÓ PERÒ CREU QUE NO HI HA QUALITAT / 
SEMPRE ES POT MILLORAR
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(157) (76) (81) (16) (20) (22) (25) (27) (47)

21,7 25,0 18,5 12,5 35,0 22,7 24,0 11,1 23,4

10,8 6,6 14,8 25,0 10,0 9,1 12,0 7,4 8,5
1,3 1,3 1,2 12,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

31,2 36,8 25,9 ,0 45,0 40,9 12,0 44,4 34,0

11,5 6,6 16,0 25,0 ,0 9,1 8,0 14,8 12,8

16,6 18,4 14,8 18,8 15,0 18,2 16,0 7,4 21,3

,6 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0

5,1 6,6 3,7 ,0 5,0 4,5 12,0 ,0 6,4

7,0 3,9 9,9 ,0 5,0 ,0 16,0 14,8 4,3
3,8 5,3 2,5 6,3 ,0 4,5 4,0 3,7 4,3
,6 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0
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Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(807) (387) (420) (77) (130) (150) (132) (121) (197)
1,8 1,9 1,7 2,0 1,9 1,7 1,7 1,5 1,8
1,2 1,3 1,2 1,4 1,3 1,1 1,1 ,9 1,2

(848) (391) (457) (77) (129) (142) (146) (126) (228)
3,5 3,5 3,4 3,2 3,1 3,6 3,5 3,8 3,5
1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,1 1,1 1,2

Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
50,4 48,9 51,7 45,8 47,3 53,2 48,8 61,9 46,7
12,5 13,7 11,4 12,5 10,2 10,2 14,5 12,2 14,6
8,5 9,4 7,7 8,3 7,8 8,6 8,4 8,6 8,9
4,2 5,2 3,4 3,1 5,4 5,4 4,2 2,2 4,1
5,1 5,8 4,5 10,4 7,2 3,2 3,6 2,2 5,7
2,3 3,0 1,7 ,0 5,4 3,2 3,0 ,7 ,8

11,9 9,7 13,9 17,7 13,2 12,9 12,7 7,2 10,2
5,1 4,3 5,8 2,1 3,6 3,2 4,8 5,0 8,9

Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
7,3 7,1 7,5 10,4 9,6 6,5 6,0 2,9 8,5
5,4 6,7 4,3 8,3 9,0 4,8 4,8 2,9 4,1

33,5 30,7 36,0 29,2 34,1 25,8 36,7 36,7 36,6
18,2 17,8 18,5 22,9 15,6 18,3 18,1 15,1 19,9
20,4 21,7 19,3 9,4 9,0 21,0 22,3 33,1 23,6
5,5 5,4 5,6 4,2 11,4 9,1 3,0 2,9 2,4
6,0 6,7 5,4 11,5 7,2 9,7 6,0 2,9 2,0
3,7 4,1 3,4 4,2 4,2 4,8 3,0 3,6 2,8
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Z3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
COLÒMBIA
DINAMARCA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
EL SALVADOR
FINLÀNDIA
FRANÇA
ALEMANYA
GRÈCIA
GUATEMALA
HONDURES
ÍNDIA
ITÀLIA
JAPÓ
MÈXIC
MOLDÀVIA
MARROC, EL
PAÏSOS BAIXOS
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
POLÒNIA
PORTUGAL
ROMANIA
RÚSSIA
ESPANYA
SUÈCIA
UGANDA
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI
VENEÇUELA
NO CONTESTA

RESUM

ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,9 ,6 1,0 2,4 ,0 ,6 ,7 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,2 ,7 ,0
,8 ,4 1,1 1,0 3,0 1,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,6 1,1 3,1 1,2 1,1 1,2 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 1,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 1,0 ,0 1,1 1,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 1,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 ,9 1,3 1,0 2,4 1,1 1,2 1,4 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,6 2,4 ,9 ,0 4,2 2,7 1,2 ,7 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,6 ,4 ,7 ,0 2,4 1,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 1,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 ,0 1,8 ,5 ,6 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 ,0 1,2 1,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,6 1,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0

87,2 87,8 86,7 81,3 73,1 81,2 89,2 95,0 98,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,6 ,0 ,0 1,6 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 1,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

1,0 ,9 1,1 1,0 1,2 2,2 ,0 ,7 ,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4

87,2 87,8 86,7 81,3 73,1 81,2 89,2 95,0 98,0
3,9 5,2 2,8 2,1 8,4 8,6 3,0 ,7 ,4
8,7 7,1 10,1 16,7 18,6 10,2 7,2 4,3 1,2
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4

Z4. SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(872) (409) (463) (78) (122) (151) (148) (132) (241)
93,3 91,9 94,6 93,6 86,1 92,7 91,9 96,2 96,7
6,7 8,1 5,4 6,4 13,9 7,3 8,1 3,8 3,3
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Z5. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
BOLÍVIA
BRASIL
CANADÀ
XILE
XINA
COLÒMBIA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
FRANÇA
ALEMANYA
HONDURES
ÍNDIA
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC, EL
PERÚ
FILIPINES
RÚSSIA
SÍRIA
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(58) (33) (25) (5) (17) (11) (12) (5) (8)
1,7 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0

10,3 9,1 12,0 ,0 5,9 9,1 ,0 40,0 25,0
5,2 9,1 ,0 20,0 5,9 ,0 8,3 ,0 ,0
5,2 9,1 ,0 20,0 5,9 9,1 ,0 ,0 ,0
1,7 ,0 4,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0
5,2 3,0 8,0 ,0 5,9 9,1 ,0 20,0 ,0
1,7 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 12,5
6,9 9,1 4,0 ,0 5,9 9,1 16,7 ,0 ,0
1,7 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 12,5
5,2 6,1 4,0 20,0 ,0 ,0 8,3 ,0 12,5
5,2 3,0 8,0 ,0 11,8 9,1 ,0 ,0 ,0
1,7 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 12,5
1,7 3,0 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
5,2 ,0 12,0 ,0 ,0 9,1 16,7 ,0 ,0
1,7 3,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0
3,4 3,0 4,0 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 12,5
3,4 3,0 4,0 ,0 5,9 ,0 8,3 ,0 ,0
3,4 ,0 8,0 ,0 11,8 ,0 ,0 ,0 ,0
6,9 6,1 8,0 ,0 ,0 18,2 8,3 ,0 12,5
1,7 3,0 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0
1,7 ,0 4,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
1,7 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0
1,7 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0
1,7 ,0 4,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0
1,7 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0

12,1 15,2 8,0 ,0 29,4 9,1 8,3 ,0 ,0
8,6 9,1 8,0 20,0 ,0 ,0 16,7 ,0 25,0

91,4 90,9 92,0 80,0 100,0 100,0 83,3 100,0 75,0

Z3/Z4/Z5 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
81,4 80,7 82,0 76,0 62,9 75,3 81,9 91,4 94,7

,5 ,6 ,4 1,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,8
5,3 6,4 4,3 4,2 10,2 5,9 6,0 3,6 2,4
3,9 5,2 2,8 2,1 8,4 8,6 3,0 ,7 ,4
8,7 7,1 10,1 16,7 18,6 10,2 7,2 4,3 1,2
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4

Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA D'UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
53,4 57,3 50,0 59,4 43,1 54,8 65,7 59,7 45,1
9,1 8,2 9,9 10,4 9,0 8,1 4,2 8,6 13,0

18,5 14,6 21,9 4,2 10,8 11,8 11,4 22,3 37,0
3,5 4,7 2,4 2,1 6,0 7,0 4,2 ,7 ,8

15,4 15,2 15,5 24,0 31,1 18,3 14,5 8,6 3,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

Z7. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
41,4 42,7 40,3 36,5 29,3 40,9 38,6 47,5 50,4
54,3 53,2 55,2 60,4 64,1 52,2 58,4 47,5 48,0
4,1 3,6 4,5 3,1 6,0 7,0 3,0 5,0 1,2
,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4
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Z8. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
1,9 1,3 2,4 3,1 1,8 ,0 1,8 ,7 3,7

20,3 20,4 20,2 35,4 8,4 10,2 12,7 19,4 35,8
19,6 19,1 20,0 41,7 18,6 10,8 15,7 24,5 18,3
15,9 17,0 15,0 12,5 18,0 12,9 22,3 16,5 13,4
25,5 24,2 26,6 5,2 33,5 32,8 24,1 29,5 21,1
16,6 17,6 15,7 2,1 19,8 32,8 22,9 9,4 7,7

,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0

Z9. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(97) (57) (40) (2) (23) (30) (21) (19) (2)
74,2 68,4 82,5 100,0 87,0 70,0 61,9 73,7 100,0
12,4 15,8 7,5 ,0 4,3 16,7 14,3 15,8 ,0
13,4 15,8 10,0 ,0 8,7 13,3 23,8 10,5 ,0

Z10. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(432) (211) (221) (22) (107) (130) (119) (49) (5)
,9 1,4 ,5 ,0 ,0 2,3 ,8 ,0 ,0

38,2 34,1 42,1 13,6 37,4 46,9 33,6 36,7 60,0
19,4 16,1 22,6 9,1 16,8 16,9 21,8 30,6 20,0

31,7 31,8 31,7 59,1 36,4 25,4 31,9 26,5 20,0

8,6 14,7 2,7 18,2 8,4 6,2 10,9 6,1 ,0
1,2 1,9 ,5 ,0 ,9 2,3 ,8 ,0 ,0

Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(529) (268) (261) (24) (130) (160) (140) (68) (7)
3,2 4,5 1,9 ,0 1,5 4,4 4,3 2,9 ,0

15,9 17,9 13,8 8,3 16,2 16,3 11,4 25,0 28,6
31,2 26,9 35,6 12,5 30,8 38,1 28,6 26,5 42,9
15,9 12,7 19,2 8,3 13,8 13,8 18,6 22,1 14,3

25,9 25,0 26,8 54,2 30,0 20,6 27,1 19,1 14,3

7,0 11,6 2,3 16,7 6,9 5,0 9,3 4,4 ,0
,9 1,5 ,4 ,0 ,8 1,9 ,7 ,0 ,0

Z11. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI

(382) (159) (223) (3) (18) (26) (25) (71) (239)
17,8 22,0 14,8 ,0 11,1 11,5 16,0 15,5 20,1
78,5 77,4 79,4 66,7 77,8 88,5 84,0 83,1 75,7
3,7 ,6 5,8 33,3 11,1 ,0 ,0 1,4 4,2

Z12. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(68) (35) (33) (2) (3) (4) (11) (48)
51,5 40,0 63,6 50,0 66,7 75,0 54,5 47,9
23,5 17,1 30,3 50,0 33,3 25,0 27,3 20,8
25,0 42,9 6,1 ,0 ,0 ,0 18,2 31,3
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista presencial amb suport informàtic (CAPI) 

Z13. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(300) (123) (177) (2) (14) (23) (21) (59) (181)
2,0 4,9 ,0 ,0 ,0 4,3 4,8 ,0 2,2

21,7 23,6 20,3 ,0 14,3 26,1 9,5 23,7 22,7
26,0 18,7 31,1 ,0 7,1 8,7 33,3 32,2 27,1

31,7 24,4 36,7 100,0 64,3 26,1 42,9 27,1 29,3

17,3 27,6 10,2 ,0 14,3 34,8 9,5 15,3 17,1
1,3 ,8 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 1,7

Z11/Z12/Z13 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 
ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(382) (159) (223) (3) (18) (26) (25) (71) (239)
6,0 13,2 ,9 ,0 ,0 3,8 4,0 2,8 7,9

13,4 12,6 13,9 ,0 11,1 11,5 16,0 12,7 13,8
17,0 18,2 16,1 ,0 11,1 23,1 8,0 19,7 17,2
20,4 14,5 24,7 ,0 5,6 7,7 28,0 26,8 20,5

24,9 18,9 29,1 66,7 50,0 23,1 36,0 22,5 22,2

13,6 21,4 8,1 ,0 11,1 30,8 8,0 12,7 13,0
3,7 ,6 5,8 33,3 11,1 ,0 ,0 1,4 4,2
1,0 ,6 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,3

Z14. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SOLTER/A (MAI HA ESTAT CASAT/ADA)
CASAT/ADA O AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA O DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
27,6 28,8 26,6 90,6 45,5 22,0 23,5 7,9 8,9
54,3 60,1 49,3 8,3 52,7 65,1 57,8 64,7 56,9
10,9 8,6 12,9 ,0 1,8 11,8 16,9 16,5 13,4
6,6 1,9 10,7 ,0 ,0 ,0 1,2 10,1 20,3
,6 ,6 ,6 1,0 ,0 1,1 ,6 ,7 ,4

Z15. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (466) (534) (96) (167) (186) (166) (139) (246)
16,1 13,9 18,0 6,3 8,4 13,4 9,0 12,9 33,7
33,3 35,8 31,1 12,5 36,5 24,7 19,9 43,2 49,2
24,6 26,2 23,2 29,2 26,9 33,9 31,3 23,0 10,6
25,3 23,6 26,8 52,1 28,1 28,0 38,6 20,9 4,5

,7 ,4 ,9 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 2,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(993) (464) (529) (96) (167) (186) (164) (139) (241)
2,7 2,7 2,7 3,5 2,9 2,8 3,1 2,6 1,9
1,2 1,2 1,2 1,3 1,2 1,1 1,2 1,3 ,9
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	Taula de resultats

	E7. HAN SENTIT A PARLAR DELS SEGÜENTS PROGRAMES DE PROMOCIÓ DE L'ESPORT A LES ESCOLES DE LA CIUTAT:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	E8.A. VOSTÉ CONSIDERA QUE L’OFERTA ESPORTIVA PER INFANTS I JOVES DE LA CIUTAT ÉS DIVERSA?
	Taula de resultats

	E8.B. VOSTÉ CONSIDERA QUE L’OFERTA ESPORTIVA PER INFANTS I JOVES DE LA CIUTAT ÉS DE QUALITAT??
	Taula de resultats
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-----
(BASE: CONSIDEREN QUE L'OFERTA ESPORTIVA NO ÉS DE QUALITAT)
)ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
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IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
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	Taula de resultats
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	Taula de resultats
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(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats
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	Taula de resultats
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(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats
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	Taula de resultats
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	Taula de resultats
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